

夏季洗车打蜡学问大

保养漆面让爱车青春永驻

炎热的夏季已经来临,灼热的阳光不仅损伤我们的肌肤,对我们的车漆也有不利的影响,汽车在强烈的阳光照射下,会对车漆表层造成破坏,让车漆老化,还有一些不可抗的外来因素对车漆也会产生不同程度的伤害,如何让亮丽的车漆能有更长的寿命?下面我们一起来看看夏季如何保养车漆。



暴晒后冷水洗车最易伤车漆

车漆在烈日下暴晒后,立即用冷水洗车,极易造成车漆的老化。而且用冷水洗车也无法冲掉油污,还会使油垢固化,不易达到清洁的目的。平常自己动手冲洗车要用专用洗涤剂和中性活水,不应使用碱性大的洗衣粉、肥皂水和洗涤剂,以防洗掉漆面中的油脂,加速漆面老化。

夏季高温多雨的天气,车辆在雨天行驶,公路上沥青细屑、污垢尘土等很容易吸附在车身漆面。

如果没有及时洗车,这些污垢经过太阳暴晒之后会衍生出大量的氧化物,时间久了就会在车漆表面留下难以磨灭的伤痕,使汽车漆面的手感变粗糙。同时,酸雨对车漆的伤害不容忽

视,因此雨后给自己的爱车进行一次全方位的清洗是非常必要的。

另外,在洗车过程中,用大量的清水冲洗车身无疑十分必要。但很多时候,车主到路边洗车店洗车时,一些未经专业培训的洗车工为了获得更大的冲洗力道,喜欢用高压水枪垂直射向车体,这种情况下高压水很可能对油漆造成损坏。

及时处理车漆伤痕防止锈蚀

清洗时应尽可能选用品质优良的清洁剂,如此才能一方面去除污渍,另一方面又不会磨去表面的车蜡。最好是能选用含有防锈成份的清洁剂,这样即使当它积聚在车门或夹缝等地方时,亦不致会有生锈的现象发生。

发现有新的小伤痕时,把牙

膏轻轻抹圆圈涂在划痕处。下雨或洗车后,别忘了再涂一下。这样做一般可减轻划痕印记,也可以简单地起到隔绝作用,防止生锈,短期内没问题。特别是白色车漆,效果最为明显。

对一些特殊的腐蚀性极强的痕迹(如沥青、鸟粪等),要及时清除。对此,必须用专用清洁剂清洗,不要随意使用刀片刮削或用汽油消除,以免伤害漆面,产生锈迹。

打蜡既美化车身又有效保护车漆

烈日暴晒下的汽车要保持车漆的光滑美观,打蜡是不可少的。汽车的表面清洗过后应在车身外表打上一层蜡并将之磨光,可使汽车外形保持美观,更可在车身表面留下一层保护膜,以抵挡阳光中的紫外线以及其它有

害的物质侵袭,如果漆面被划到一道痕迹的话,这层蜡也可防止金属面直接与水分和空气的接触,发挥防止车壳生锈。

随着温度的升高,车蜡的附着性变差,所以在给汽车打蜡时,应在阴凉处进行,这样才能保证车体不致发热,也不会影响打蜡质量。

在手动打蜡时,建议首先把汽车用水洗干净并擦干水珠,打蜡时蜡要用力均匀地抹在车漆面上,最好不要打圈,要顺着气流的方向涂抹。

把全车都均匀抹上了蜡后,车漆面有一层蜡粉,按抹蜡的先后顺序,用一条干燥并干净的毛巾将车漆面的蜡粉抹擦干净,整个打蜡的过程大概历时2-3个小时。虽然辛苦些,但看到焕然一新的爱车,所有的辛苦都是一种快乐。

(邵明习 整理)

低价竞拍圆满结束 凯美瑞稳获订单王

本报讯 广汽丰田凯美瑞一直被誉全球中高级车的标杆,引领中高级车市的发展潮流。截至2011年底,凯美瑞总销量破80万辆。2012年度C-NCAP碰撞测试,新凯美瑞在碰撞试验中更是凭借总分超过50分,荣获5星+的殊荣。

广汽丰田凯美瑞在获得了消费者首肯的同时,更是以满意的产品和服务回馈消费者。

5月12日下午14:00,一场以“车界传奇 拍卖惊奇 13.98万元起拍凯美瑞”的活动在展厅举行,广汽丰田凌瑞奎山店特推出凯美瑞2.0精英版,以13.98万元的超低价起拍,就看哪位消费者有勇气也有运气能够拍得这辆凯美瑞。

如此有号召力的汽车竞拍吸引近百名客户的参与,现场气氛热烈,客户纷纷举牌喊价。竞拍人不断举牌,在场客户都谨慎地往上加价。3号还不断打电话和朋友商量,为了回馈竞拍者,现场拍成成功客户,可参与砸金蛋,100%中大奖。

尽管低价竞拍不是人人可得,但为了满足所有参加活动客户的需要,活动当天广汽丰田特推出限时秒杀环节,凯美瑞、汉兰达、雅力士、逸致特推出秒杀车型,直降万元限时抢购。

由于活动恰逢母亲节之际,广汽丰田凌瑞店还为在场所有女性车主准备了精美的母亲节礼品,同期推出“感受母爱 母亲节精品套餐”优惠活动,精品套餐7折盛惠。(本记)

EPICA 景程 全方位舒适型中级车

雪佛兰 CHEVROLET 未来 为我而来

全新科帕奇 CAPTIVA

¥20,000 礼惠双雄

全新 都市全能智能导航 后排头枕DVD系统

雪佛兰双雄“惠” 科帕奇携手景程全系,购车立享价值2万元超值大礼包!

睿翼双雄 2012款风云上市

5月20日激情试驾会

进店、试驾均有精美礼品

试驾会当天,参加趣味游戏均有机会得油卡。当天订车更有豪礼

日照鸿发海通汽车销售服务有限公司
地址:日照奎山汽贸城204国道西 电话:0633-3987988
莒县鸿发汽车销售服务有限公司
地址:山东省莒县日照西路2号 电话:0633-3951666

盛和马自达 8613666 8613777 奎山汽车城204国道西